

Zavod Republike Slovenije za blagovne rezerve
g. Tomi Rumpf, v.d. direktorja
Dunajska cesta 106

1000 LJUBLJANA

Po elektronski pošti: info@dbr.si

ZADEVA: Predlog za sporazumno razvezo poslovnih dogovorov

Spoštovani g. Rumpf!

Na vas se ponovno obračamo s predlogom za sporazumno razvezo vseh poslovnih dogovorov iz razlogov, ki so pojasnjeni v nadaljevanju.

Družba genEplanet diagnostika d.o.o., Ljubljana, Cesta na Poljane 24, 1210 Ljubljana – Šentvid (v nadaljevanju: genEplanet) je poslovno odlično podjetje, ki svojo dejavnost na trgu opravlja že več kot 10 let, danes pa je poslovno prisotno v 35 državah sveta. V okviru svoje dejavnosti družba genEplanet več partnerjem v tujini in tudi v Sloveniji dobavlja zaščitno in medicinsko opremo. Slednja se je v preteklih tednih izkazala za ključno pri obvladovanju posledic pojava pandemije koronavirusa SARS-CoV-2.

Ker države na tako hude posledice pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 niso bile dovolj pripravljene, je na globalnem trgu prišlo do pomanjkanja ponudbe zaščitne in medicinske opreme. Družba genEplanet je zaradi svojih ustaljenih poslovnih razmerij in aktivnega angajanja svojih 170 sodelavcev eno redkih podjetij, ki je v času krize sposobno zanesljivo in kratkem času zagotavljati dobavo zahtevane zaščitne in medicinske opreme svojim partnerjem v tujini in Sloveniji.

Zaradi pomanjkanja zaščitne in medicinske opreme v Republiki Sloveniji je tudi Zavod Republike Slovenije za blagovne rezerve z družbo genEplanet kot zanesljivim dobaviteljem sklenil več pogodb. Verjamemo, da je Republika Slovenija tudi zaradi poslovnega sodelovanja z našo družbo bistveno bolj pripravljena na soočanje z negativnimi posledicami pandemije koronavirusa SARS-CoV-2.

Ko se je Sloveniji uspelo izogniti neobvladljivim razsežnostim najhujših posledic pojava pandemije koronavirusa SARS-CoV-2, ki so jih doživljale druge države v Evropi in po svetu, so se v medijih pojavile informacije o domnevnih nepravilnostih glede poslovnih razmerij med družbo genEplanet in Zavodom Republike Slovenije za blagovne rezerve. Navedena poslovna razmerja z družbo genEplanet so postala podlaga za številna politična in strokovna obračunavanja v medijih, ki se iz dneva v dan stopnjujejo.

V družbi genEplanet smo tako pri sklepanju poslovnih razmerij kot tudi pri izvajanju sprejetih obveznosti ves čas ravnali zakonito, skrbno in v skladu z dobro poslovno prakso. Družba genEplanet je vse posle z Zavodom Republike Slovenije za blagovne rezerve sklenila v dobri veri z namenom nudenja pomoči z zanesljivo dobavo zaščitne in medicinske opreme pod običajnimi tržnimi pogoji. Družba genEplanet je z vzpostavitvijo poslovnega razmerja z Zavodom Republike Slovenije za blagovne rezerve ravnala tudi družbeno odgovorno.

Pojavljanje družbe genEplanet v zgoraj navedenem negativnem kontekstu brez utemeljenega razloga škoduje mednarodnemu ugledu in dobremu imenu naše družbe. Zaradi zaščite svojega mednarodnega ugleda in dobrega imena družba genEplanet predlaga takojšnjo sporazumno prekinitve medsebojnega

sodelovanja, s katero (i) družba genEplanet od Zavoda Republike Slovenije za blagovne rezerve takoj odkupi nazaj vse do sedaj že dobavljene ventilatorje po enaki ceni, kot so bili ti ventilatorji dobavljeni; (ii) pogodbeni stranki razvežeta pogodbo za dobavo ventilatorjev v delu, kjer še ni bila izpolnjena, družba genEplanet pa Zavodu Republike Slovenije za blagovne rezerve nemudoma vrne celotni avans za ventilatorje, ki še niso bili dobavljeni in (iii) pogodbeni stranki sporazumno brez kakršnihkoli posledic za katerokoli stranko razvežeta veljavne pogodbe za dobavo zaščitnih mask, v delih, kjer še niso bile izpolnjene.

Prosim vas, da nam na naš predlog odgovorite v najkrajšem možnem času, po možnosti danes do 18.00 ure. V primeru, da se s prekinitvijo poslovnega sodelovanja strinjate vas prosim, da se izvedbo obrnete direktno na [kontakt].

S spoštovanjem,

Marko Bitenc
direktor

V Ljubljani, 2.5.2020

GenEplanet diagnostika d.o.o.
diagnostične storitve

Cesta na Poljane 24
SI-1210 Ljubljana - Šentvid
Slovenia

